novotechnik

Siedle Group

INL) Z 7 NS RATa—Y
(Eip B B4
RT3 A—~4
Tyany R/ATY7a—R
25 mm ... 150 mm

TE1> 1) —X

HEMTSRAF v 7 IESNERBLINEE NN Z7

Tyany RER—IVAY TV T EEACETIVIE
FSURATa—H—ERAEABICHTE LURDAADL S DEA%Z
R L. /Ny T 5w 22 EKFARBISHDGEWNEEZRREICLET,
BRFRHRETOREIE. /EEI0 Y FOmKIcHBZNT7 ) TIc ks
REFTY,

ATV TREATDIZE, TORT) U JIcLY) . ALERIE
DTvITL— OEBRICHET HEREMDH S0 Y FEIHIC
WY BKFARISHZERIRT BT ENTEET,

ESREERE (4-20mAF. 0-10VHEA) HRBEN) =77
FSURT 2T BEEEED7 O ANKEICERERT S

A TENTEZET,
=)l

BE 7TV r—ay

- BO/\7 ~ERET 18mm x 18mm < SRIRE IR AT

- UERIDEHH - RIEEERE
BN 7T £0.075% AT

< fE )R UKEE - £0.002mm IRy MEE

c Tyany REERE LA TY Y ITRRET IV TR

o v 7 NIRRT ) T EEE AR

ABEOOY RIEEEEFITHS o AT IREEE
=718 LR ORI 2R . R

o IKEARBANTEOFFHRAR—ILART U > THEE
- BREMEICTRS ~10m/s
- EENEEIRENE BEEIIER
AERREERFUT F <20ppm/K
- ESEERIFEHILDOEAARRT >V 3 X =42
T/TS TR/TRSIE RS IR
- BHEZE 217 GEEfE) ORARL > FLSUIRIESER

Page 1



Page 2

novotechnik

Siedle Group

B X

PEMEY AR 3
AN 4
EATry ik 5
BITUAR 5
7Y —

M8 Ox YU 2 — 6
BEEZR 7
B 7




novotechnik

Siedle Group

Ptk

54BA (Description)

## (Housing)

TIVFA MINI7 IV =7 L\ AIMgSi

B AHF (Mounting)

REBREE Y 5V T7-45 AB B KU MAx107 ) 4 —2 7 1) 21— ME ((hRESEIR)

fEEHIO Y k (Actuating rod)

AT LAl AISI 303, 1.4305
ATV A=REATTUF VAR =T A= K. Wi CM25%6

Tyrany RRATR—IVAYTIVYT

ATV IENERY BMBR—IVEZT > L A (BRI

A7)y ya—Re14770-7Fv 7

NEBAL Y FM25E3R UAHARA— UG ERT Y LA (M EIR)

N7 1) >4 (Bearings)

mimlic DUT >y

KT (Resistance element)

GEETSRF VY

75tk (Wiper)

HBEERIINF T4 VH—T5Y IZAMI—ER

BRI (Electrical connections)

M8x1, 3E>aAXY Z— ¥—)b FdE
3B Y=V RFES =TIV PVC0.14 mm’ (AWG 26). £&2m

AR (Mechanical Data)

E?\:/ (Tvvfd) OFRAHFAMVY Maximum permitted torque for mounting screws) 140 Ncm
Zwanwy K247 (Pushrod type) TE1-0025-101 TE1-0050-101  TE1-0075-101 TE1-0100-101 TE1-0150-101

8 (FEKIA) - (Housing(dimension A) ) 63 88 113 138 188 +1mm
HHEAIER (FARB)  (Mechanical stroke (dimension B) ) 30 55 80 105 155 +1.5mm
BAEMEEE (Maximum operational speed) 10 m/s

s2 (Weight)

r—=7IUAFE (with cable) 183 202 222 245 328 g
JxY2—f4E (with connector) 138 157 177 201 280 g

Ay TV T ETAIN—FED ¥ 7 FEE (Weight of shaft with coupling and wiper) 35 43 52 58 74 g

{EEh71 (KkF) (Operating force (horizontally)) =030 N

R—ibhwy 7T DRAZER (Max. displacements of ball coupling)

1 mmFETA Ty b £25° BEL 7Y b

ATV > a— K247 (Spring-loaded type)

TE1-0025-102 TE1-0050-102  TE1-0075-102 TE1-0100-102

¥ (F7&KB)  (Housing(dimension A) ) 63 94.4 134.4 166 +1mm
HHFAIER (7ARIB)  (Mechanical stroke (dimension B) ) 30 55 80 105 +1.5mm
7Z>Y+ vk (Flange nut (dimension C)) 12 12 12 12 mm
BTRBEO Ty Y20y ROKDERE (FED)
(Excess length of push rod in end position (dimension D) ) 32 32 32 32 mm
BE (Weight)
r—7IAFE (with cable) 174 197 228 294 g
a7 2—{F& (with connector) 128 152 183 248 g
TAIN—FEY v 7 hEE (Weight of shaft with wiper) 25 36 48 57 g
1811 BT (Operating force extended (horizontally)) =25 N
8071 #8d» (Operating force retracted (horizontally)) =50 N
Bl T I %324F/1 (Operating force to end stop) max. 5 N
ENEREEE (’A)  (Operating frequency (maximum)) * 18 14 1 10 Hz
fE&RE (Environmental Data)
JEEFDE TEl (Temperature range TE1) -40 ... +85 °C
EMEEESTH  (Operatinghumidityrange) 0..95 (FEFzL) % R.H.
#&E) (Vibration (IEC 60068-2-6)) 5..2000 Hz
Amax =0.75 mm
amax =20 g
% (Shock (IEC 60068-2-27)) 50 g
MEv7ivey k) ms
& (Life) > 1& [E]
{R5€2 5 X (Protection class (DIN EN 60529)) IP40

NEYBNE)ZT VT AICDVWTIRTERIS LT,

Page 3



novotechnik

Siedle Group

AN

BRI HT
=5 r=7)V ARV BE— ARV E—HETF-TIL
code 202 code 101 EEM 33-56 /-57 /-58 /-59 /-60 /-61
HHABE UP GN pin1 BN
HHES WH pin4 BK
GND BN pin 3 BU

CAD 7—2IE T 58 B fLEWn
www.novotechnik.de/en/download/cad-data/

Page 4



novotechnik

Siedle Group

SN
BITVEAR

247 (lype) TE1-0025 TE1-0050 TE1-0075 TE1-0100 TE1-0150
BRHILER (Electrical Data)
EBXBTRIEEE (Measuring range) 25 50 75 100 150 mm
Bk =77« (Independent linearity) * 0.2 0.15 0.1 0.075 0.075 +9%FS
#xd1) Z771) 7« (Absolute linearity) * 0275 0225 0.175 0.15 0.15 +%FS
#@YRLUIEE (Repeatability ) 0.002 +mm
S#EE (Resolution) EHIIR
REh7 (B&Z) (Dynamic (electrically) ) >10 kHz
POADEZHII L (Tolerance of electr. zero point) typ.£1.0 mm
#7158 (Output signal) 0..10 V(&7 = 10kQ. JREE =10mV)
BE F£/cld iR (voltage or current) 10.. OV (&7 = 10kQ. %FEE =10mV)

4..20 mA (&38 = 500 Q)

20..4 mA (818 =500 Q)
F4&1R5E€ (Short circuit protection ) HY. 2TOEFIFRGNDEUDb
HHATEE Ub (Supply voltage Ub) 16..30 v
HHEEE | v 7L (Supply voltage ripple ) max.10 % Vss
SHEBEEARES (Power consumption without load) < 1 W
SBE R 7~ (Temperature coeffizient) <20 ppm/K
BEEIRFE (Overvoltage protection) < 36(5kA) \
WHEGREE (Reverse protection) HY. a1~
HERSIEA (Insulation resistance (500 VDC)) =10 MQ
fFAE&REE (Environmental Data)
MTTF (IS0 13849-1, /N\—VRIEAEEREL) 25 Jahre
MTTF (ISO 13849-1parts count method, w/o load)
HeEZ % (Functional safety) HEELR 2T 2R T — 2P Y R— MEITBELICS C TIRMEAIRETY

EMGE&M (EMC compatibility)

C€

EN 61000-4-2 Electrostatic discharge (ESD) 4 kV, 8 kV
EN 61000-4-3 Electromagnetic fields 10 V/m
EN 61000-4-4 Fast transients (Burst) 1 kV

EN 61000-4-6 Conducted disturbances, induced by RF-fields 10 V eff.
EN 61000-4-8 Power frequency magnetic fields 30 A/m

EN 55016-2-3 Radiated disturbances class B

*) T DDIFFARIE TELITE CE T

BITUfEAR

HERBIIAFZTEHEINTOET

0025 mm ... 0150 mm

N NEN BN — BON BN EOEECE — BN EON 2N — 4N N
PUEYS BIKAER AR
BER 101: Fyvanyk a4

HHESTOIAM V2 —T71—R4_
1 EEHA
2 BRHA

BRHH A—T1—A
4 FFaiA4o8—J1—R

FHrajA4vE—7 1 —RBEHND 4 _
1:0V..10 V (#E3EEYE =0 V)
2:10V .. 0 V(IEEREVE = 10 V)

THAgA Y A—T7 1 —ABHEF 42 _
1:4 mA ... 20 mA (JEERAYE= 4 mA)
2: 20 mA .. 4 mA (JEEREVR = 20 mA)

BRI
101: M8x1. 3EvaFxy4— EAREA
202: 3L —IRfRET—TIL 2 m

102: 27U ByR A4 (max. 100 mm)

Page 5




novotechnik

Siedle Group

7ot —
M8xT R —

j“¢ 96 4= Pin assignment
MBx1 Jr=—

T A 1=brown

3 =blue

ma‘ 5 1 4 =black

| EC

n
36

M8x1 3E Y A XX 2 —
AbL—b0 BB =TIV Y=V RgE
P67, #—=TF> IV R

aAxRYT 2—R TS ZXF v TPU
—7)Ib—X  PUR;@=max.6 mm,

-40° C..+90° C
T v — PP, 3x0.34 mm2*
Length Type P/N
2m EEM 33-56 400005602
5m EEM 33-58 400005604
10m EEm 33-60 400005606

¥) 3x0.25 mm’ 201749 EA & DU B X

Pin assignment

i A 1 =brown
r]: ; 3=blue
. 3 1 4 =black

) () ([ C

= BB
12584 S5 2 P67 H|_|+, ! o
DINEN 60529 ) maeEvosso

Y—IVRYRT L

D FA)Ie V=5 b HEBAHIC o P o e
W B IS BN RSwIFr—2OF7 TV r— 3> ORiE

AR REV RIS TS THROSNMBETAY 7V ENcEEDHBM T,

Page 6

M8x1 3E> A XXy 2 —

T2 R =710, =)V FitE
P67, #—=TF> TV R

AXTZ—#E  TSXFvITPU

7r—7Ib¥—Z  PUR; @ =max.6 mm,
-40° C..+90° C

74— PP, 3x0.34 mm2*
Length Type P/N

2m EEM 33-57 400005603
5m EEM 33-59 400005605
10m EEM 33-61 400005607

*)3x0.25 mm? 2017 UE AL W IV B X



novotechnik

Siedle Group
77—
BElEEZR=
(ESTii

[=] #an [=]

iy

O—>—Av R, Bt

= Ty aTHERAL Y RM25ZEN LRI b
=L Ov R, 25— balfEay 2
P08 Type Z-R50, P/N 400005678
25
135
12 75
8§ -
1
M25
8
15 9507
! ADDE—T ST MAXI0RIftHE
1V V2 BRIV S = L4888 v . EVREE
—LL sl Type Z-FTI-BO1, P/N 400059010
1303 )| :

>~
!
|
=

7101

Front view Panel cut ZHRET A R T LA
stam 05 A7 O70% Y HHIERIEREE
KFVUFA MYy o OEEHERR
! 3550 ! Y —E i EE T F O EAES Y —
< At P ) B
CRORCRON - FBEIERA 0.1 %

o T4 AT LA -99 999..999 999
- BF5OR MEDHR

Side view
19 mm Type MAP-40 _ _-_ _ _-___
) 07— & ERBEMAP-40007— & ¥ — R &

'm T BRELEEN
/" ﬂ Panel thicknoss: 0,5...

TRV MCERENTOSHRIE, BHRBEOFZENE LTWET, ARERNICH 8B, BENEEIES KURBREICE DN TE Y. REOTIZOEHBRRICK > TRIRICED D EREMED
HYVEY, MOBBBELMEHFEDLE THHORRBZFEAT 255, BFOEF) - NSTA—Z—IBETBHIRICOLHAZFAIREEDNH N ETDT. BREIFY AT LLEDRTEEY 5/\7 45—V R/NZ
A= EHRTBRENHVET, BIOARIFEEEREEINDBEN BV ET. BEBEEA L

RE)

wWe— 7R TIX
T355-0311
BERLEERN I BTEA2452-5
TEL : 0493-71-5160
Page 7 FAX : 0493-81-4771
E-mail : NovotechnikJP@b-plus-kk.jp

D614A13Ej 2022.04.26



	TE1_1.pdf
	TE1_2.pdf
	TE1_3.pdf
	TE1_4.pdf
	TE1_5.pdf
	TE1_6.pdf
	TE1_7.pdf



